



PL-INSTRUKCJA OBSŁUGI ERS1231

Cechy produktu:
Bluetooth 5.0 RDA; Zasięg sygnału: do 10 metrów; Częstotliwość przenoszenia 120 ~ 18000 Hz; Akumulator: litowo-jonowy. Możliwość wymiany akumulatorów w trakcie pracy; Ładowanie z sieci lub port USB; SW; Zasilanie z sieci lub wbudowany akumulator; Ładowanie lub odłączanie z sieci za pomocą ładowarki USB (w zestawie kabel zasilający micro USB); Obsługa, przyciski na urządzeniu; Moc głośników w RMS: 5W; Moc wyjściowa: 400W P.M.P.O.; Złącza: USB, MicroUSB, MicroSD, minijack 3.5 mm; Radio FM 87.6-108MHz.

Sposób użytkowania:

Aby włączyć urządzenie należy przesuwać przycisk znajdujący się na froncie urządzenia „ON/OFF”. Przycisk „MODE” to przycisk zmiany trybu bluetooth / USB / MicroSD card / FM / A. Aby odłączyć z karty pamięci, wólc kartę pamięci do czynika kart i nacisnąć przycisk MODE. ◀◀◀/V- Poprzedni / głośność : ▶▶▶||/SCAN Odtwarzaj / Pauza / Wybór fail FM; V/H▶ Następnym / Głośność ▶▶▶. Aby usunąć urządzenie z menu, z portu USB port kart microSD; Gniazdo microUSB - do ładowania; Złącze AUX Ostrzeżenia: Produkt można używać tylko w pomieszczeniach, w których zachowana jest temperatura pokojowa oraz w warunkach suchych. Nie należy przekraczać dopuszczalnych parametrów. Nie należy przekraczać maksymalnych dopuszczalnych obciążeń. Nie należy dopuszczać do przegrzewania produktu. Nie należy przykrywać włączącego produktu. Nie należy dotykać produktu mokrymi rękami. Nie należy wkładać żadnych przedmiotów do produktu. Nie należy przechowywać i używać urządzenia w pobliżu środków łatwopalnych. Przechowywać produkt z dala od źródeł wilgoci, w suchym i wolnym od zanieczyszczeń miejscu. Nie zanurzać w wodzie ani innej cieczy. Nie narażać na bezpośrednie działanie promieni słonecznych oraz ekstremalnie niskich i wysokich temperatur. Nie używać urządzenia w pobliżu źródeł ognia. Utrzymać urządzenie w czystości. Czysta obudowa z matową powierzchnią, delikatnie czyścić miękką szmatką. Nie używać urządzenia w pobliżu ognia, ciepła, wilgoci, zanieczyszczeń, zarysowań, zarysowań, wybielaczy, szorstkich powierzchni. Przed złączeniem wyjąć urządzenie i odczekać chwilę. Nie należy używać produktu w przypadku jakichkolwiek uszkodzeń. Chroń produkt przed upadkiem i uszkodzeniami mechanicznymi. Wszelkie naprawy może wykonywać tylko uprawniona osoba. Stosuj produkt zgodnie z przeznaczeniem. Urządzenie nie jest zabawką. Chroń urządzenie przed dziećmi i osobami z niepełnosprawnością ruchową i umysłową.

Informacja dla użytkowników o pozbawianiu się urządzeń elektrycznych i elektronicznych (dotyczy gospodarstw domowych) Przedstawiony symbol umieszczony na produktach lub dołączonej do nich dokumentacji informuje, że niesprawnych urządzeń elektrycznych lub elektronicznych nie można wyrzucać razem z odpadami gospodarsymi. Prawidłowe postępowanie w razie konieczności pozbawiania się urządzeń elektrycznych lub elektronicznych, użytkownika powtórnego użycia lub odpady podseparów pasuje na przekazywanie urządzenia do wyspecjalizowanego punktu zbiórki, gdzie będzie ono przyjęte bezpłatnie. W niektórych krajach produkt można oddać lokalnemu dystrybutorowi podczas zakupu innego urządzenia. Prawidłowa utylizacja urządzenia umożliwia zachowanie cennych zasobów i uniknięcie negatywnego wpływu na zdrowie i środowisko, który może być zagrożone przez nieodpowiednie postępowanie z odpadami. Szczegółowe informacje o najbliższym punkcie zbiórki można uzyskać u władz lokalnych. Nieprawidłowa utylizacja odpadów zagrożona jest karą prawną przewidzianą w odpowiednich przepisach lokalnych. Użytkownicy w krajach Unii Europejskiej: W razie konieczności pozbawiania się urządzeń elektrycznych lub elektronicznych, prosimy skontaktować się z najbliższym punktem sprzedaży lub z dostawcą, który udzieli dodatkowych informacji o sposobie wyzwalania odpadów w krajach Unii Europejskiej. Ten symbol jest ważny tylko w Unii Europejskiej. W razie potrzeby pozbawiania się niniejszego produktu prosimy skontaktować się z lokalnymi władzami lub z sprzedawcą, który uzyskał informacje o prawidłowym sposobie postępowania.

Importer: Reto MB Sp. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzyszw, Poland

RO: MANUAL DE UTILIZAREA ERS1231

Caracteristicile produsului:
Bluetooth 5.0 RDA; Rază semnalului: până la 10 metri; Frecvența de transfer 120 ~ 18000 Hz; Baterie: Litium-ion. Posibilitatea de a înlocui bateriile în timpul funcționării; Incarcare din rețea sau portul USB; SW; Alimentare la rețea sau baterie încorporate; Încărcarea sau redarea de la rețea folosind un încărcător USB (cablu de alimentare micro USB inclus); Operare, butoane de comandă; Putere difuzor în RMS: 5W; Putere de ieșire: 400W P.M.P.O.; Conectori: USB, MicroUSB, MicroSD, minijack 3.5 mm; Radio FM 87.6-108MHz.

Cum se utilizează:

Pentru a porni dispozitivul, glisați butonul „ON/OFF” situat în partea din față a dispozitivului. Butonul „MODE” este butonul de schimbare a modului bluetooth/USB/MicroSD/FM/AUX - Pentru a rede de pe cardul de memorie, introduceți cardul de memorie în cititorul de carduri și apăsați butonul MOD. ◀◀◀/V- Anterior/volum : ▶▶▶||/SCAN Redare/Pauză/Selectare unde FM; V/H▶▶▶ Următorul / Volum ▶▶▶. Pe partea frontală a dispozitivului se află portul USB pentru card microSD; Puața microUSB - pentru încarcare; conector AUX

Avvertimente:

Produsul poate fi utilizat numai în încăperi în care temperatura camerei este menținută și în condiții uscate. Parametrii admisi nu trebuie depășiți. Sarcinile maxime admise nu trebuie depășite. Nu lăsați produsul să se supraîncălzească. Nu acoperiți produsul propriu. Nu atingeți produsul cu mâinile ude. Nu introduceți niciun obiect în produs. Nu depozitați și nu folosiți dispozitivul în apropierea unor surse de incendiu. Depozitați produsul departe de surse de umiditate, într-un loc uscat și ferit de poluare. Nu scufundați în apă sau alt lichid. Nu expuneți la lumina directă a soarelui și la temperaturi extrem de scăzute și ridicate. Nu utilizați dispozitivul în apropierea surselor de foc. Păstrați produsul curat. Curățați carcasa cu o cârpă uscată și moale. Nu utilizați agenți caustici, inhibitori sau suprafețe aspre. Înainte de curățare, opriți dispozitivul și așteptați puțin. Nu utilizați produsul dacă este deteriorat în vreun fel. Protejați produsul împotriva câștigării și a deteriorării mecanice. Oricare reparație poate fi efectuată numai de o persoană autorizată. Utilizați produsul conform destinației. Aparatul nu este o jucărie. Țineți aparatul departe de copii și persoane cu dizabilități fizice și mentale.

Informații pentru utilizatori privind eliminarea dispozitivelor electrice și electronice (se aplică pentru gospodării) Simbolul afișat pe produse sau documentația atașată acestora informează că dispozitivele electrice sau electronice defecte nu pot fi aruncate împreună cu deșeurile menajere. Cursul corect de acțiune atunci când este necesară eliminarea dispozitivelor electrice sau electronice, eliminarea lor, reutilizarea sau reciclarea componentelor este de a duce dispozitivul la un punct de colectare specializat unde va fi acceptat gratuit. În unele țări, puteți returna produsul distribuitorului local atunci când cumpărați un alt dispozitiv. Aruncați dispozitivul în mod corect, economiți resurse valoroase și evitați impactul negativ asupra sănătății și mediului care ar putea fi în pericol din cauza manipularii necorespunzătoare a deșeurilor. Detalii despre cel mai apropiat punct de colectare pot fi obținute de la autoritatea locală. Eliminarea huzarelor este o responsabilitate a producătorului. Pentru mai multe informații despre legislația locală relevantă. Utilizatori din țările Uniunii Europene: Dacă trebuie să aruncați echipamente electrice sau electronice, vă rugăm să contactați cel mai apropiat punct de vânzare sau furnizor, care vă va oferi informații suplimentare. Eliminarea deșeurilor în țări din afara Uniunii Europene: Acest simbol este valabil numai în Uniunea Europeană. Dacă trebuie să aruncați acest produs, vă rugăm să contactați autoritățile locale sau dealer-ul pentru instrucțiuni despre cum să-l eliminați în mod corect/poșezător.

Importer: Reto MB Sp. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzyszw, Polonia

EN: ERS1231 USER MANUAL

Product features:
Bluetooth 5.0 RDA; Signal range: up to 10 meters; Transmission frequency 120 ~ 18000 Hz; Battery: Lithium-ion. Possibility of replacing batteries during operation; Charging from the mains or USB port; SW; Power supply from the mains or built-in battery; Charging or playback from the mains using a USB charger (micro USB power cable included); Operation, buttons on the device; Speaker power in RMS: 5W; Output power: 400W P.M.P.O.; Connectors: USB, MicroUSB, MicroSD, minijack 3.5 mm; FM radio 87.6-108MHz.

How to use:

To turn on the device, slide the button on the front of the device “ON / OFF”. The “MODE” button is the Bluetooth / USB / MicroSD card / FM / A. To change button. To play from a memory card, insert the memory card into the card reader and press the MODE button. ◀◀◀/V- Previous / Volume : ▶▶▶||/SCAN Play / Pause / FM wave selection; V/H▶▶▶ Next / Volume ▶▶▶. The front of the device includes: USB port; MicroSD card port; MicroUSB socket - for charging; AUX connector

Warnings:

The product can only be used in rooms where room temperature is maintained and in dry conditions. Do not exceed the permissible parameters. Do not exceed the maximum permissible loads. Do not allow the product to overheat. Do not cover the switched on product. Do not touch the product with wet hands. Do not insert any objects into the product. Do not store and use the device near flammable substances. Store the product away from moisture sources, in a dry and contamination-free place. Do not immerse in water or other liquids. Do not attempt to direct current at extremely low or high temperatures. Do not use the device near sources of fire. Keep the product clean. Clean the housing with a dry, soft cloth. Do not use corrosive agents, bleaches, rough surfaces. Before cleaning, turn off the device and wait a moment. Do not use the product if it is damaged in any way. Protect the product from falling and mechanical damage. Any repairs may only be performed by an authorized person. Use the product in accordance with its intended use. The device is not a toy. Protect the device from children and people with physical and mental disabilities. Information for users on the disposal of electrical and electronic devices (applies to households) The symbol shown on products or the documentation attached to them informs that faulty electrical or electronic devices must not be disposed of with household waste. Correct disposal of electrical and electronic equipment, recycling, reuse or recovery of components is to hand the device over to a specialised collection point, where it will be accepted free of charge. In some countries, the product may be returned to the local distributor when purchasing another device. Correct disposal of the device saves valuable resources and prevents negative impacts on health and the environment, which could be endangered by inappropriate waste handling. Details of the nearest collection point can be obtained from your local authorities. Incorrect disposal of waste is subject to penalties according to the relevant local regulations. Users in European Union countries: If you need to dispose of electrical and electronic equipment, please contact your nearest point of sale or supplier for further information. Disposal in countries outside the European Union: This symbol is only valid in the European Union. If you need to dispose of this product, please contact your local authorities or the retailer for information on the correct procedure.

Importer: Reto MB Sp. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzyszw, Poland

HU: FELHASZNÁLÓI ÚTMUTATÓ ERS1231

A termék jellemzői:

Bluetooth 5.0 RDA; Jel hatótávolság: akár 10 méter; Átviteli frekvencia 120 ~ 18000 Hz; Akkumulátor: Litium-ion. Lehetőség az elemek cseréjére működés közben; Töltés hálózatról vagy USB portról; SW; Hálózatról táplált vagy beépített akkumulátor; Töltés vagy lejátszás a hálózatról USB-töltővel (mikro USB tápkábel mellékelve); Működés, gombok a készüléken; Hangszóró teljesítménye RMS-ben: 5W; Kimeneti teljesítmény: 400W P.M.P.O.; Csatlakozók: USB, MicroUSB, MicroSD, minijack 3.5 mm; FM rádió 87,6-108 MHz.

Hogyan kell használni:

A készülék bekapcsolásához csúsztassa el a készülék elején található „ON/OFF” gombot. A „MODE” gomb a Bluetooth/USB/MicroSD kártya/FM/AUX mód váltó gombja - A memóriakártyáról való lejátszásához helyezze be a memóriakártyát a kártyaolvasóba, és nyomja meg a MODE gombot. ◀◀◀/V- Előző/hangerő : ▶▶▶||/SCAN Lejátszás / Szünet / FM hullám kiválasztása; V/H▶▶▶ Következő / Hangerő ▶▶▶. A készülék előlapján található: USB-port; microUSB aljzat - töltéshez; AUX csatlakozó.

Felhasználói utasítások:

A termék csak olyan helyiségekben használható, ahol szobahőmérséklet tartanak fenn és száraz körülmények között. A megengedett paramétereket nem szabad túllépni. A megengedett legnagyobb terhelést nem szabad túllépni. Ne hagyja, hogy a termék túlmelegedjen. Ne takarja le a bekapcsolt terméket. Ne érintse meg a terméket nedves kézzel. Ne helyezzen személyes tárgyat a termékre. Ne használja a készüléket extrém alacsony hőmérsékleten, extrém magas hőmérsékleten vagy közvetlenül a tűzőfénynek közelében. Tartsa tisztán a terméket. Tisztítsa meg a házat egy száraz, puha ruhával. Ne használjon márszert, fehérítő vagy felfúvósítókat. Tisztítsd előtt kapcsolja ki a készüléket, és várjon egy kicsit. Ne használja a terméket, ha az bármilyen módon károsult. Védje a terméket leestéstől és mechanikai sérülésektől. Bármilyen javítást csak felhatalmazott személy végezhet. A termék rendeltetésszerűen használja. A készülék nem játék. Tartsa távol a készüléket gyermekektől és testi-lelki fogyatékkal élőktől.

Tájékoztatás a felhasználóknak az elektromos és elektronikus eszközök ártalmatlanításával kapcsolatban (háztartásokban vonatkozó) A termékeken vagy a hozzájuk csatolt dokumentáción látható szimbólum arról tájékoztat, hogy a hibás elektromos vagy elektronikus készülékek nem lehet az háztartási hulladékkal együtt kidobni. Az elektromos vagy elektronikus készülékek ártalmatlanítása, ártalmatlanítása, újrahasznosítása vagy az ártalmatlanítás visszanyerésének esetén a eljárás az, hogy a készüléket egy speciális gyűjtőhelyre kell vinni, ahol megismerhet azéveszt. Egyes országokban más készülék vásárlásakor visszaküldheti a terméket a helyi formálgaznak. A készülék megfelelő ártalmatlanításával értékes erőforrások takaríthat meg, és elkerülheti az egészségre és a környezetre gyakorolt negatív hatásokat, amelyek az nem megfelelő hulladékkezelés fenyegethet. A legközelebbi gyűjtőhely adatait a helyi hatóságok szerkezethet. A nem megfelelő hulladékkezelés a vonatkozó helyi előírásokban előírt szankciókat vonhat maga után. Felhasználók az Európai Unió országaiiban: A hulladékos vagy elektronikus berendezést kell ártalmatlanítani, kérjük, forduljon a legközelebbi értékesítési ponthoz vagy szállítóhoz, aki további információkkal szolgál. Hulladékkezelés az Európai Unió kívüli országokban: Ez a szimbólum csak az Európai Unióban érvényes. Ha meg kell semmisíteni ezt a terméket, kérjük, forduljon a helyi hatóságokhoz vagy a kereskedőhöz, hogy megtudja, hogyan kell megfelelően megsemmisíteni.

Importer: Reto MB Sp. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzyszw, Poland

DE: ERS1231 BENUTZERHANDBUCH

Produktmerkmale:

Bluetooth 5.0 RDA; Signalk Reichweite: bis zu 10 Meter; Übertragungsfrequenz 120 ~ 18000 Hz; Batterie: Lithium-Ionen. Möglichkeit zum Batteriewechsel während des Betriebs; Laden über das Netzwerk oder den USB-Anschluss; 5 V; Netzbetrieb oder eingebauter Akku; Laden oder Spielen über das Stromnetz mit einem USB-Ladegerät (Micro-USB-Stromkabel im Lieferumfang enthalten); Bedienung, Tasten am Gerät; Lautsprecherleistung in RMS: 5 W, Ausgangsleistung: 400 W P.M.P.O.; Anschlüsse: USB, MicroUSB, MicroSD, Minijack 3,5 mm; UKW-Radio 87,6-108 MHz.

Anwendung:

Auf der Geräteeinrichtung, schieben Sie die „ON/OFF“-Taste an der Vorderseite des Geräts. „MODE“-Taste ist die Taste zum Ändern des Bluetooth-/USB-/MicroSD-Karten-/FM-/AUX-Modus - Von von der Speicherkarte abzuspielen, stecken Sie die Speicherkarte in den Kartenleser und drücken Sie die MODE-Taste. ◀◀◀/V- „Zurück/Lautstärke“ : ▶▶▶||/SCAN Wiedergabe/Pause/UKW-Wellenauswahl; V/H▶▶▶ Weiter / Lautstärke ▶▶▶.

Auf der Vorderseite des Geräts befinden sich: USB-Anschluss; MicroSD-Kartenanschluss; microUSB-Buchse - zum Aufladen; AUX-Anschluss

Warnungen:

Das Produkt darf nur in Räumen mit Raumtemperatur und trockener Umgebung verwendet werden. Die zulässigen Parameter sollten nicht überschritten werden. Die maximal zulässigen Belastungen sollten nicht überschritten werden. Lassen Sie das Produkt nicht überhitzen. Decken Sie das eingeschaltete Produkt nicht ab. Berühren Sie das Produkt nicht mit nassen Händen. Führen Sie keine Gegenstände in das Produkt ein. Lagern oder verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von brennbaren Substanzen. Lagern Sie das Produkt fern von Feuchtigkeitquellen an einem trockenen und schadstofffreien Ort. Nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten tauchen. Nicht direkter Sonneneinstrahlung und extrem niedrigen und hohen Temperaturen aussetzen. Benutzen Sie das Gerät nicht in der Nähe von Feuerquellen. Halten Sie das Produkt sauber. Reinigen Sie das Gehäuse mit einem trockenen, weichen Tuch. Verwenden Sie keine ätzenden Mittel, Bleichmittel oder raue Oberflächen. Schalten Sie das Gerät vor der Reinigung aus und warten Sie eine Weile. Benutzen Sie das Produkt nicht, wenn es in irgendeiner Weise beschädigt ist. Schützen Sie das Produkt vor Stürzen und mechanischen Beschädigungen. Eventuelle Reparaturen dürfen nur von einer autorisierten Person durchgeführt werden. Verwenden Sie das Produkt in bestimmungsgemäß. Das Gerät ist kein Spielzeug. Halten Sie das Gerät von Kindern und Personen mit körperlichen und geistigen Behinderungen fern. Hinweise für Anwender zur Entsorgung von Elektro- und Elektronikgeräten (gilt für Haushalte) Das auf den Produkten oder den beigefügten Dokumentationen abgebildete Symbol weist darauf hin, dass defekte Elektro- oder Elektronikgeräte nicht über das Hausmüll entsorgt werden dürfen. Wenn es darum geht, elektrische oder elektronische Geräte zu entsorgen, zu entsorgen, wiederverwenden oder Komponenten zurückzugeben, wissen Sie, ist die richtige Vorgehensweise, das Gerät zu einer speziellen Sammelstelle zu bringen, wo es kostenlos angenommen wird. In einigen Ländern können Sie das Produkt beim Kauf eines anderen Geräts an Ihren örtlichen Händler zurückgeben. Durch die ordnungsgemäße Entsorgung des Geräts sparen Sie wertvolle Ressourcen und vermeiden negative Auswirkungen auf Gesundheit und Umwelt, die durch unsachgemäße Abfallbehandlung entstehen könnten. Einzelheiten zur Abfallbehandlung Sammelstelle erhalten Sie bei Ihrer örtlichen Behörde. Eine unsachgemäße Abfallentsorgung kann zu Strafen führen, die in den einschlägigen örtlichen Vorschriften vorgesehen sind. Benutzen in Ländern der Europäischen Union: Wenn Sie elektrische oder elektronische Geräte entsorgen müssen, wenden Sie sich bitte an Ihre nächstgelegene Verkaufsstelle oder Ihren nächstgelegenen Lieferanten, der Ihnen weitere Informationen geben wird. Abfallentsorgung in Ländern außerhalb der Europäischen Union: Dieses Symbol ist nur in der Europäischen Union gültig. Wenn Sie dieses Produkt entsorgen müssen, wenden Sie sich bitte an Ihre örtlichen Behörden oder Ihren Händler, um Anweisungen zur ordnungsgemäßen Entsorgung zu erhalten.

Importer: Reto MB Sp. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzyszw, Poland

BG: РЪКОВОДСТВО ЗА ПОТРЕБИТЕЛЯ ERS1231

Характеристики на продукта:

Bluetooth 5.0 RDA; Обхват на сигнала: до 10 метра; Честота на предаване 120 ~ 18000 Hz; Батерия: Литиево-йонна. Възможност за смяна на батериите по време на работа; Зареждане от мрежата или USB порт; 5V; Мрежово захранване или вградена батерия; Зареждане или възпроизвеждане от електрическата мрежа с помощта на USB зарядно (включени micro USB зареждащ кабел); Работя, бутони на апарата; Мощност на изхода: 400W P.M.P.O.; Конектори: USB, MicroUSB, MicroSD, minijack 3.5 mm; FM радио 87.6-108MHz.

Как да използвате:

За да включите устройството, плъзнете бутона „ON/OFF”, разположен отпред на устройството. Бутонът „MODE” е бутонът за смяна на режим bluetooth/USB/MicroSD карта/FM/AUX - За да възпроизведете от карта с памет, поставете картата с памет в четеца на карта и тиснатите бутона MOD. ◀◀◀/V- Anterior/volum : ▶▶▶||/SCAN Възпроизвеждане / Пауза / избор на FM вълна; V/H▶▶▶ Напред / Сила на звука ▶▶▶. На предната страна на устройството има USB порт за MicroSD карта; microUSB гнездо - за зареждане; AUX конектор

Предупреждения:

Продуктът може да се използва само в помещения, където се поддържа стайна температура и в сухи условия. Не трябва да се превишават допустимите параметри. Максимално допустимите натоварвания не трябва да се превишават. Не допускайте прегряване на продукта. Не покривайте включения продукт. Не докосвайте продукта с мокри ръце. Не поставяйте никакви предмети в продукта. Не съхранявайте и не използвайте устройството в близост до запалими или експлозивни вещества. Не използвайте устройството в близост до източници на влага, на сухо и незамърсено място. Не потапяйте във вода или друга течност. Да не се излага на пряка слънчева светлина и изключително ниски и високи температури. Не използвайте устройството в близост до източници на огън. Пазете продукта чист. Почистете корпуса със суха, мека кърпа. Не използвайте разяждащи агенти, белина или грапави повърхности. Преди почистване изключете устройството и изчакайте известно време. Не използвайте продукта, ако е повреден по някаква причина. Защитете продукта от падане и механични повреди. Всички ремонти могат да се извършват само от упълномощено лице. Използвайте продукта по предназначение. Устройството не е играчка. Пазете устройството далеч от деца и хора с физически и умствени увреждания.

Информация за потребителите относно изхвърлянето на електрически и електронни устройства (отнася се за домакинства) Символът, показан върху продуктите или приложената към тях документация, информира, че дефектните електрически или електронни устройства не могат да се изхвърлят с битовите отпадъци. Правилното действие е да изхвърлите или да изхвърлите електрически или електронни устройства в близост до източници на влага, на сухо и незамърсено място. Не потапяйте във вода или друга течност. Да не се излага на пряка слънчева светлина и изключително ниски и високи температури. Не използвайте устройството в близост до източници на огън. Пазете продукта чист. Почистете корпуса със суха, мека кърпа. Не използвайте разяждащи агенти, белина или грапави повърхности. Преди почистване изключете устройството и изчакайте известно време. Не използвайте продукта, ако е повреден по някаква причина. Защитете продукта от падане и механични повреди. Всички ремонти могат да се извършват само от упълномощено лице. Използвайте продукта по предназначение. Устройството не е играчка. Пазете устройството далеч от деца и хора с физически и умствени увреждания.

Информация за потребителите относно изхвърлянето на електрически и електронни устройства (отнася се за домакинства) Символът, показан върху продуктите или приложената към тях документация, информира, че дефектните електрически или електронни устройства не могат да се изхвърлят с битовите отпадъци. Правилното действие е да изхвърлите или да изхвърлите електрически или електронни устройства в близост до източници на влага, на сухо и незамърсено място. Не потапяйте във вода или друга течност. Да не се излага на пряка слънчева светлина и изключително ниски и високи температури. Не използвайте устройството в близост до източници на огън. Пазете продукта чист. Почистете корпуса със суха, мека кърпа. Не използвайте разяждащи агенти, белина или грапави повърхности. Преди почистване изключете устройството и изчакайте известно време. Не използвайте продукта, ако е повреден по някаква причина. Защитете продукта от падане и механични повреди. Всички ремонти могат да се извършват само от упълномощено лице. Използвайте продукта по предназначение. Устройството не е играчка. Пазете устройството далеч от деца и хора с физически и умствени увреждания.

Информация за потребителите относно изхвърлянето на електрически и електронни устройства (отнася се за домакинства) Символът, показан върху продуктите или приложената към тях документация, информира, че дефектните електрически или електронни устройства не могат да се изхвърлят с битовите отпадъци. Правилното действие е да изхвърлите или да изхвърлите електрически или електронни устройства в близост до източници на влага, на сухо и незамърсено място. Не потапяйте във вода или друга течност. Да не се излага на пряка слънчева светлина и изключително ниски и високи температури. Не използвайте устройството в близост до източници на огън. Пазете продукта чист. Почистете корпуса със суха, мека кърпа. Не използвайте разяждащи агенти, белина или грапави повърхности. Преди почистване изключете устройството и изчакайте известно време. Не използвайте продукта, ако е повреден по някаква причина. Защитете продукта от падане и механични повреди. Всички ремонти могат да се извършват само от упълномощено лице. Използвайте продукта по предназначение. Устройството не е играчка. Пазете устройството далеч от деца и хора с физически и умствени увреждания.

Информация за потребителите относно изхвърлянето на електрически и електронни устройства (отнася се за домакинства) Символът, показан върху продуктите или приложената към тях документация, информира, че дефектните електрически или електронни устройства не могат да се изхвърлят с битовите отпадъци. Правилното действие е да изхвърлите или да изхвърлите електрически или електронни устройства в близост до източници на влага, на сухо и незамърсено място. Не потапяйте във вода или друга течност. Да не се излага на пряка слънчева светлина и изключително ниски и високи температури. Не използвайте устройството в близост до източници на огън. Пазете продукта чист. Почистете корпуса със суха, мека кърпа. Не използвайте разяждащи агенти, белина или грапави повърхности. Преди почистване изключете устройството и изчакайте известно време. Не използвайте продукта, ако е повреден по някаква причина. Защитете продукта от падане и механични повреди. Всички ремонти могат да се извършват само от упълномощено лице. Използвайте продукта по предназначение. Устройството не е играчка. Пазете устройството далеч от деца и хора с физически и умствени увреждания.

Информация за потребителите относно изхвърлянето на електрически и електронни устройства (отнася се за домакинства) Символът, показан върху продуктите или приложената към тях документация, информира, че дефектните електрически или електронни устройства не могат да се изхвърлят с битовите отпадъци. Правилното действие е да изхвърлите или да изхвърлите електрически или електронни устройства в близост до източници на влага, на сухо и незамърсено място. Не потапяйте във вода или друга течност. Да не се излага на пряка слънчева светлина и изключително ниски и високи температури. Не използвайте устройството в близост до източници на огън. Пазете продукта чист. Почистете корпуса със суха, мека кърпа. Не използвайте разяждащи агенти, белина или грапави повърхности. Преди почистване изключете устройството и изчакайте известно време. Не използвайте продукта, ако е повреден по някаква причина. Защитете продукта от падане и механични повреди. Всички ремонти могат да се извършват само от упълномощено лице. Използвайте продукта по предназначение. Устройството не е играчка. Пазете устройството далеч от деца и хора с физически и умствени увреждания.

Информация за потребителите относно изхвърлянето на електрически и електронни устройства (отнася се за домакинства) Символът, показан върху продуктите или приложената към тях документация, информира, че дефектните електрически или електронни устройства не могат да се изхвърлят с битовите отпадъци. Правилното действие е да изхвърлите или да изхвърлите електрически или електронни устройства в близост до източници на влага, на сухо и незамърсено място. Не потапяйте във вода или друга течност. Да не се излага на пряка слънчева светлина и изключително ниски и високи температури. Не използвайте устройството в близост до източници на огън. Пазете продукта чист. Почистете корпуса със суха, мека кърпа. Не използвайте разяждащи агенти, белина или грапави повърхности. Преди почистване изключете устройството и изчакайте известно време. Не използвайте продукта, ако е повреден по някаква причина. Защитете продукта от падане и механични повреди. Всички ремонти могат да се извършват само от упълномощено лице. Използвайте продукта по предназначение. Устройството не е играчка. Пазете устройството далеч от деца и хора с физически и умствени увреждания.

Информация за потребителите относно изхвърлянето на електрически и електронни устройства (отнася се за домакинства) Символът, показан върху продуктите или приложената към тях документация, информира, че дефектните електрически или електронни устройства не могат да се изхвърлят с битовите отпадъци. Правилното действие е да изхвърлите или да изхвърлите електрически или електронни устройства в близост до източници на влага, на сухо и незамърсено място. Не потапяйте във вода или друга течност. Да не се излага на пряка слънчева светлина и изключително ниски и високи температури. Не използвайте устройството в близост до източници на огън. Пазете продукта чист. Почистете корпуса със суха, мека кърпа. Не използвайте разяждащи агенти, белина или грапави повърхности. Преди почистване изключете устройството и изчакайте известно време. Не използвайте продукта, ако е повреден по някаква причина. Защитете продукта от падане и механични повреди. Всички ремонти могат да се извършват само от упълномощено лице. Използвайте продукта по предназначение. Устройството не е играчка. Пазете устройството далеч от деца и хора с физически и умствени увреждания.

Информация за потребителите относно изхвърлянето на електрически и електронни устройства (отнася се за домакинства) Символът, показан върху продуктите или приложената към тях документация, информира, че дефектните електрически или електронни устройства не могат да се изхвърлят с битовите отпадъци. Правилното действие е да изхвърлите или да изхвърлите електрически или електронни устройства в близост до източници на влага, на сухо и незамърсено място. Не потапяйте във вода или друга течност. Да не се излага на пряка слънчева светлина и изключително ниски и високи температури. Не използвайте устройството в близост до източници на огън. Пазете продукта чист. Почистете корпуса със суха, мека кърпа. Не използвайте разяждащи агенти, белина или грапави повърхности. Преди почистване изключете устройството и изчакайте известно време. Не използвайте продукта, ако е повреден по някаква причина. Защитете продукта от падане и механични повреди. Всички ремонти могат да се извършват само от упълномощено лице. Използвайте продукта по предназначение. Устройството не е играчка. Пазете устройството далеч от деца и хора с физически и умствени увреждания.

Информация за потребителите относно изхвърлянето на електрически и електронни устройства (отнася се за домакинства) Символът, показан върху продуктите или приложената към тях документация, информира, че дефектните електрически или електронни устройства не могат да се изхвърлят с битовите отпадъци. Правилното действие е да изхвърлите или да изхвърлите електрически или електронни устройства в близост до източници на влага, на сухо и незамърсено място. Не потапяйте във вода или друга течност. Да не се излага на пряка слънчева светлина и изключително ниски и високи температури. Не използвайте устройството в близост до източници на огън. Пазете продукта чист. Почистете корпуса със суха, мека кърпа. Не използвайте разяждащи агенти, белина или грапави повърхности. Преди почистване изключете устройството и изчакайте известно време. Не използвайте продукта, ако е повреден по някаква причина. Защитете продукта от падане и механични повреди. Всички ремонти могат да се извършват само от упълномощено лице. Използвайте продукта по предназначение. Устройството не е играчка. Пазете устройството далеч от деца и хора с физически и умствени увреждания.

Информация за потребителите относно изхвърлянето на електрически и електронни устройства (отнася се за домакинства) Символът, показан върху продуктите или приложената към тях документация, информира, че дефектните електрически или електронни устройства не могат да се изхвърлят с битовите отпадъци. Правилното действие е да изхвърлите или да изхвърлите електрически или електронни устройства в близост до източници на влага, на сухо и незамърсено място. Не потапяйте във вода или друга течност. Да не се излага на пряка слънчева светлина и изключително ниски и високи температури. Не използвайте устройството в близост до източници на огън. Пазете продукта чист. Почистете корпуса със суха, мека кърпа. Не използвайте разяждащи агенти, белина или грапави повърхности. Преди почистване изключете устройството и изчакайте известно време. Не използвайте продукта, ако е повреден по някаква причина. Защитете продукта от падане и механични повреди. Всички ремонти могат да се извършват само от упълномощено лице. Използвайте продукта по предназначение. Устройството не е играчка. Пазете устройството далеч от деца и хора с физически и умствени увреждания.

Информация за потребителите относно изхвърлянето на електрически и електронни устройства (отнася се за домакинства) Символът, показан върху продуктите или приложената към тях документация, информира, че дефектните електрически или електронни устройства не могат да се изхвърлят с битовите отпадъци. Правилното действие е да изхвърлите или да изхвърлите електрически или електронни устройства в близост до източници на влага, на сухо и незамърсено място. Не потапяйте във вода или друга течност. Да не се излага на пряка слънчева светлина и изключително ниски и високи температури. Не използвайте устройството в близост до източници на огън. Пазете продукта чист. Почистете корпуса със суха, мека кърпа. Не използвайте разяждащи агенти, белина или грапави повърхности. Преди почистване изключете устройството и изчакайте известно време. Не използвайте продукта, ако е повреден по някаква причина. Защитете продукта от падане и механични повреди. Всички ремонти могат да се извършват само от упълномощено лице. Използвайте продукта по предназначение. Устройството не е играчка. Пазете устройството далеч от деца и хора с физически и умствени увреждания.

Информация за потребителите относно изхвърлянето на електрически и електронни устройства (отнася се за домакинства) Символът, показан върху продуктите или приложената към тях документация, информира, че дефектните електрически или електронни устройства не могат да се изхвърлят с битовите отпадъци. Правилното действие е да изхвърлите или да изхвърлите електрически или електронни устройства в близост до източници на влага, на сухо и незамърсено място. Не потапяйте във вода или друга течност. Да не се излага на пряка слънчева светлина и изключително ниски и високи температури. Не използвайте устройството в близост до източници на огън. Пазете продукта чист. Почистете корпуса със суха, мека кърпа. Не използвайте разяждащи агенти, белина или грапави повърхности. Преди почистване изключете устройството и изчакайте известно време. Не използвайте продукта, ако е повреден по някаква причина. Защитете продукта от падане и механични повреди. Всички ремонти могат да се извършват само от упълномощено лице. Използвайте продукта по предназначение. Устройството не е играчка. Пазете устройството далеч от деца и хора с физически и умствени увреждания.